

菏泽当代城3号楼封顶仪式举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 王 建)一座建筑承载一种生活的脉搏,一座地标成就一个城市的传奇,每一个经典建筑的背后都烙印着时间的刻度。所有时间的打磨只为绽放那一刻的璀璨,匠心筑造精品,见证品质高度,兑现品牌实力。

10月10日,菏泽当代城迎来一件喜事,3号楼封顶仪式举行。伴随着最后一方混凝土浇

筑到位,菏泽当代城3号楼工程正式封顶。菏泽当代城项目执行人、工程负责人张金龙上台发言,感谢各界人士对当代城的关注与厚爱,感谢员工的辛勤付出,同时也郑重承诺当代置业将严守品质,秉承高质量建设标准,让每一项工程都如期呈现。

细节成就美好,时光鉴证品质。当代城建设者采用严苛的工艺技术,以标准化作业,不

放过任何细节的把控和管理,极致斟酌。施工团队克服疫情的影响充分发挥匠心精神,在确保工程质量的同时如期完成工程计划,给业主呈献了一份满意的答卷。

封顶只是一切的开始,下一步,当代城将继续以严苛的标准、饱满的热情、认真负责的态度,继续监管工程建设,并将始终坚持高标准、严要求为业主打造国际品质人居。

中铁·牡丹城 五重安居好礼惠全城

本报讯(通讯员 纪哲)10月,中铁·牡丹城不负众望,“双节狂欢季,嗨玩牡丹城”活动期间每天成交不断,打响了“银十”热销的第一枪,为菏泽楼市吹来一阵强劲的热风。

秉承美好生活愿景之初心,中铁·牡丹城礼燃金秋,首付6万元起,抢省级名校准现房,即日起建筑面积约

115-150m²精工典雅华宅五重安居好礼惠全城。超值福利礼献全城,好房、好礼、好价,空前让利。

建筑面积约115-150m²精工典雅华宅,一湖一河一公园生态健康宜居之城,与山师大菏泽直属中铁实验学校为邻,不仅可以给家人更好的居住环境,更能让孩子在家门口入读省级名校。



天安夏威夷“五恒”科技营造健康居住环境

众所周知,“雾霾、甲醛、病菌”是健康的大敌,二氧化碳却往往被人忽略,虽然二氧化碳本身没有毒性,但当空气中二氧化碳含量超过正常标准时,就会对健康产生不良影响。

室内二氧化碳浓度在700ppm以下时,人体仿若置身森林之中,活力十足;当其浓度在1000-1500ppm时,人体不适的感觉开始显现;当其浓度达到3000-4000ppm时,人体呼吸加深,头疼、耳鸣、血压增高等症状开始出现;当其浓度5000ppm以

上时,人体将缺氧导致脑损伤甚至死亡。

为应对这个问题,新风系统开始被逐渐应用,但仍存在很多问题。由于技术不先进常常导致空气置换不彻底,且系统内较难实现无菌环境,空气潮湿时会造成细菌滋生,引发肺炎和呼吸道疾病等。

天安夏威夷采用康宅牌中央式新风机,24H向室内输送洁净的新鲜空气,即使在冬夏不开窗的室内,也始终保持二氧化碳含量低于800ppm,让大脑和身体得到充分休

息,保持健康活力,而且对霾、TVOC、甲醛、氨、苯、氡等有害气体及细菌进行清除净化,实现空气近乎“0”雾霾、“0”细菌。

天安夏威夷顺应国家大健康战略,创造恒温、恒湿、恒氧、恒洁、恒静五恒健康科技住宅,以领先国际的健康技术,营造健康居住环境,以建面约94-221m²首层带院墅质洋楼、232-293m²宽境叠墅,革新菏泽高端人居,以实力保证空气质量、保障身体健康。

通讯员 肖 月

